ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΠΤΩΣΗΣ
1. Από ύψος h αφήνουμε να πέσει ένα σώμα, το οποίο φθάνει στο έδαφος με ταχύτητα υ=50m/s. Να υπολογίσετε το ύψος h. 
(125m)
2. Αφήνουμε ένα σώμα να πέσει ελεύθερα από ύψος h=180m πάνω από το έδαφος τη χρονική στιγμή t=0. Να βρείτε: 
α) τι ταχύτητα έχει το σώμα τη χρονική στιγμή t1=2s και σε πόσο ύψος από το έδαφος βρίσκεται, αυτή τη στιγμή 
β) σε ποια χρονική στιγμή φτάνει το σώμα στο έδαφος και με ποια ταχύτητα. 

( 20m/s, 160m, 6s, 60m/s)
3. Η πτώση ενός αλεξιπτωτιστή είναι ελεύθερη πτώση ή όχι; Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας.
4. ΄Ενας άνθρωπος ϐρίσκεται στο χείλος ενός πηγαδιού αγνώστου ϐάθους και

ϱίχνει μια πέτρα κατακόρυϕα προς τα πάνω με ταχύτητα υο = 20m/s. Η πέτρα κτυπά στον πυθμένα του πηγαδιού σε 8s.

Να υπολογιστούν:

α) Το μέγιστο ύψος από το σημείο ϐολής που έϕθασε η πέτρα.
β) Πόσο χρόνο χρειάστηκε για να φτάσει στο μέγιστο ύψος
γ) Το ϐάθος του πηγαδιού.

δ) Η ταχύτητα με την οποία η πέτρα κτύπησε στον πυθμένα.
(20m, 2s, 160m, 60m/s)
